Заклад «Фізико-математична гімназія №17»

Варіант вступних іспитів з математики для бажаючих навчатися в 10 класі
№1
Доведіть, що значення виразу
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(2б.)
не залежить від значень а та в

№2
Розв’язати рівняння

(х+1)(х-1)(х-2)(х-4) = 7

(2б.)
№3
Обчислити:
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(2б.)

№4
В рівнобічній трапеції діагоналі взаємно перпендикулярні. Висота трапеції дорівнює 8 см. Знайти периметр трапеції, якщо бічна сторона дорівнює 12 см.
(2б.)

№5
Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, ділить її на відрізки довжиною 18 см і 32см. Знайти катети трикутника.
(2б.)

№6
Четвертий член геометричної прогресії (вn) становить 25% від шостого члена цієї прогресії, а сума другого та п’ятого членів прогресії дорівнює 216. Знайти суму перших чотирьох членів прогресії.
(2б.)
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